Úkol č. 3 				
6. a 7. třída

Nepředstavitelný úlovek
Rybář se chlubí úlovkem: „Samotný ocas váží 3 kg, hlava tolik, kolik ocas a polovina těla a tělo tolik, kolik hlava a ocas dohromady.“ Kolik vážil úlovek?


Termín odevzdání výsledků 11. 11. 2013


Úkol č. 3 				
8. a 9. třída

Zájmové kroužky
Ve třídě pracují dva zájmové kroužky. V prvním kroužku je třetina a v druhém polovina žáků třídy. Žáků, kteří navštěvují pouze druhý kroužek, je o dva více než těch, kteří v žádném kroužku nepracují. Dvě pětiny členů prvního kroužku chodí též do druhého kroužku. Kolik žáků má třída?
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